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ERA (Evropská Rogacionistická1 Asociace) je evropské hnutí křesťanské mládeže založené roku 1989 

v Itálii Otcem Gaetanem Lo Russo. Toto laické hnutí je duchovně vedené kongregací otců Rogacionistů 

Srdce Ježíšova, následovníků odkazu svatého Anibala Maria di Francia. Cílem jak kongregace, tak i naší 

asociace, je pomoci mladým při hledání jejich povolání.  

 

V roce 1998 došlo na Meetingu v Maďarsku k důležitému kroku – byl zvolen 1. prezident (Jan Maštálka) 
a vedení ERA CZ. V neposlední řadě vychází od počátku roku 2001 informační občasník ERA Info. Od března 
roku 2002 bylo založeno občanské sdružení ERA Česká republika. 
 

 
1Rogacionistická = z latinského Rogate! = Proste!, Modlete se! – vycházející z Kristových úst: „Žeň je velká, dělníků málo. 

Proste proto Pána žně, ať vyšle dělníky na svou žeň!“ (Mt 9, 37; Lk 10, 2).  
 



V roce 2022 byly uskutečněny akce: 

 

Formace neboli formační týden, který se konal začátkem jara v italském Morlupu pod vedením otců 

Rogacionistů, je klíčovou událostí pro společníky organizace ERA. Ti, kteří slíbili věnovat se práci pro ERA, 

se zde setkávají s bohatým duchovním programem, který zahrnuje přednášky, společné mše, modlitby 

a adorace. Otcové Rogacionisté zajistí ubytování a připraví prostředí, které podporuje hlubší duchovní 

zkušenost. 

Program formace je navíc obohacen o společné výlety a návštěvy měst a památek, což přispívá k rozšíření 

obzorů účastníků a posílení jejich komunitního ducha. Během tohoto týdne společníci intenzivně pracují 

na svém vztahu s Bohem a na osobním rozvoji. Čas strávený v této atmosféře je pro ně nejen obdobím 

duchovní obnovy, ale také příležitostí k získání nových síl a inspirace pro jejich další činnost v rámci ERA 

po celý následující rok. 

 

 

 

 



 

Jarní skorodospěláci v Křivsoudově nesli název „Náš Čas" a šlo o intenzivní víkendové setkání mladých 

od 13 do 17 let, které kombinovalo duchovní témata, společenské aktivity a herní soutěže.  

Mimo herní aktivity měli účastníci možnost přemýšlet o osobním odpuštění během večeru chval a mohli 

napsat své úmysly na papír, který poté přibili na kříž.  

Druhý den se konala interaktivní křížová cesta a úniková hra. Po obědě následovala chvíle odpočinku 

a následně přednáška od kněze Jakuba Brabence na téma čas. Po přednášce účastníci zažili silencium 

a skupinky, kde sdíleli své poznatky a dojmy. 

Jako každou víkendovou akci jsme i tuto zakončili společným úklidem fary a odchodem na závěrečnou mši 

svatou.  

 

  



  

ERA ples je každoroční slavnostní událost, která se pravidelně koná v křivsoudovské sokolovně. 
Letošní plesová sezóna byla zvlášť významná, protože se opět uskutečnil, a to přesto, že byla původně 
ohrožena nepříznivou situací spojenou s pandemií a souvisejícími opatřeními. Konkrétněji, ples 
s přízviskem jarní se konal dne 22. dubna 2022. 

Hlavním lákadlem každého ERA plesu je skvělá kapela, která se postará o taneční hudbu a příjemnou 
atmosféru pro večerní zábavu. Tentokrát tuto úlohu plnila kapela Impuls, která svým hudebním 
repertoárem přilákala mnoho tančících duší. 

Návštěvníci měli také možnost zúčastnit se tomboly, kde bylo možné vyhrát lákavé ceny od štědrých 
sponzorů nebo si nechat udělat fotku v připraveném fotokoutku. Kromě toho byla příležitost zúčastnit se 
společného tance belgické polky, což je tradiční součástí každého ERA plesu. 

Vrchol večera přišel o půlnoci, kdy společníci ERA předvedli půlnoční překvapení ve formě nacvičeného 
tance, kterým zpestřili večerní program. Tento moment přinesl radostné a vtipné okamžiky, 
které zůstanou dlouho v paměti účastníků. 

Celý večer byl naplněn radostí a veselím, až do ranních hodin, kdy se někteří účastníci rozhodli využít 
možnosti přespání na faře v Křivsoudově. 



  

Teen víkend na jaře se konal opět na křivsoudovské faře, tentokrát s tematikou inspirovanou světem 
Harryho Pottera. Každoroční událost se stala očekávanou příležitostí, kdy se mladí účastníci mohli ponořit 
do atmosféry napínavého příběhu plného magie, dobrodružství a přátelství. 

Děti se nadchly pro role odvážných ochránců dobra, kteří čelí různým výzvám a zkouškám. Prostor dostaly 
i společné modlitby a témata zaměřená na rozvoj jejich víry a poznání Boha a křesťanského společenství.  

Součástí víkendu byly i zábavné hry, které propojují příběh Harryho Pottera s kreativními soutěžemi 
a aktivitami, které mladé baví a posilují jejich pouta s kamarády.  

Teen víkendové akce se snaží podporovat rozvoj morálních hodnot, týmovou spolupráci a osobní růst 
u mladých lidí. 

 

 



  

Předposlední červnovou sobotu se sešlo mnoho lidí v křivsoudovském kostele na mši svaté, kterou sloužili 
otec Marcin a novokněz otec Jakub. Po skončení mše nám otec Jakub udělil novokněžské požehnání. 

Po duchovním občerstvení jsme se vydali do farní zahrady, kde na nás čekalo občerstvení. Zahrada byla 
naplněna šťastnými dětmi, rodiči a všemi přáteli ERA. 

Celý den jsme společně prožili jako velmi požehnanou sobotu, plnou radosti a přátelského setkávání. 

 

 

 

 



  

Týdenní meeting u moři pro děti se letos kvůli covidovým omezením konal v Česku, konkrétně v Lubenci. 
Sraz účastníků proběhl na Florenci v Praze, odkud se animátoři společně s dětmi vydali na místo. 

Program tábora byl velmi bohatý a rozmanitý. Každý den jsme měli možnost účastnit se přednášek 
a samozřejmě nechyběly každodenní mše svaté. Děti se zapojily do sportovních utkání, vodních her 
na místním koupališti a navštěvovaly různá zajímavá místa v okolí. Nejvíce děti bavil den talentů ERA 
a karneval.  

Týden vyvrcholil závěrečnou mší a následným návratem domů s novými zážitky a přátelstvími. Era camp 
v Lubenci se ukázal jako skvělá příležitost pro děti nejen k relaxaci a zábavě, ale také k obohacení jejich 
duchovního života a kulturních zkušeností. 

 

 

 

 

 



 

Každoroční týdenní setkání mladých lidí, známé jako ERA Meeting, se v roce 2022 konalo v Lignanu 
od 31. července do 6. srpna. Po minulých covidových omezeních byla účast na tomto setkání zvlášť 
očekávaná. 

Každý den byl naplněný duchovními aktivitami, jako jsou ranní chvály, přednášky od různých hostů včetně 
polského kněze Jakuba, adorace a mše svaté. Po dopoledních aktivitách jsme využívali odpoledne 
k relaxaci u moře a sportovním aktivitám. V průběhu týdne jsme se také vydali na výlet k jezeru Lago 
Di Barcis, kde jsme si užili piknik, procházku a duchovní program v přírodě. 

Večery byly vyhrazeny různým společenským aktivitám, jako jsou koncerty, vědomostní hry a další zábava. 
Bylo skvělé poznávat nové lidi a trávit čas s přáteli. Zvláštní chvíle jsme prožívali i při večerních chválách 
na pláži, kde jsme reflektovali naši vděčnost za prožitý čas a společenství. 

Celý týden byl naplněný radostí, novými zážitky a hlubšími pohledy na svůj život a víru. 

 

 



  

Každoroční Teen ERA víkend na podzim se stává nezapomenutelným dobrodružstvím pro děti 
v Křivsoudově. Letos se mladí účastníci sešli v centru ERA, aby společně porazili mafii. Celý víkend byl 
propletený vzrušujícím příběhem, který čerpal inspiraci z filmového světa. 

Na děti čekal bohatý program plný her, stezek odvahy, týmových her. Nechybělo ani duchovní obohacení.  
Biblický příběh Návrat marnotratného syna nacvičili animátoři jako divadelní představení. Děti poté 
ve skupinkách reflektovaly, jak příběhu rozumí. 

V neděli jsme se po bohoslužbě rozloučili, unaveni, ale spokojeni. Každý se vydal domů s bohatými zážitky 
a vzpomínkami na víkend plný dobrodružství, přátelství a duchovního růstu. Takové akce jsou pro nás 
všechny nejen příležitostí k zábavě, ale i k posilování víry a vztahů mezi mladými lidmi. 

 

 

 

 



  

Generální asemblea je každoroční klíčovou akcí pro naplánování budoucího fungování ERA. Setkávají se 
zde všichni společníci ERA, aby zhodnotili uplynulý rok a naplánovali aktivity na rok následující. Detailně 
se probírají jednotlivé uplynulé akce. Řeší se také finanční situace a způsoby, jak zlepšovat a rozšiřovat 
působení ERA.  

Společně jsme naplánovali akce na příští rok a vymysleli spoustu nápadů. 

Samozřejmě proběhly ERA volby, během kterých jsme volili ERA prezidium. 

ERA volby 2022: 

Prezidenta obhájila Barbora Rajdlová  

Viceprezidentem byl nově zvolen Jiří Pipek  

Ekonoma obhájil Martin Rajdl  

Funkci národního vedoucího přebírá Kristýna Smutníková. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Shrnutí akcí: 

ERA (Evropská rogacionistická asociace) aktivně organizovala různé události a setkání po celý rok 2022, 
včetně táborů, plesu, víkendových dobrodružství pro děti a mládež, formace pro společníky, a také 
týdenních setkání pro mládež a dospělé. Programy byly zaměřeny na duchovní růst, vztah k Bohu, ale také 
na společenskou interakci a zábavu. 

ERA rovněž probírala svou organizační situaci a plánovala budoucí aktivity a rozvoj. V rámci vnitřních 
voličských procesů bylo voleno vedení ERA, které bude vést organizaci další roky. 

Celkově byl rok 2022 pro ERA plný různorodých akcí, které přispěly k duchovnímu růstu účastníků, posílení 
společenství a rozvoje organizačních kapacit. 

Pokud by Vás zajímalo, jak účastníci vnímali proběhlé akce, přečtěte si naše ERA info, do kterého sami 
přispívají články. ERA Info je k dispozici na našem webu nebo přímo na následujícím odkaze ERA Info. 

 

 

 

 

 

V Křivsoudově 15. dubna 2022                            ……………………………………. 
                        Barbora Rajdlová 
                       prezidentka ERA CZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha: Příloha k DPPO 2022 – výkaz příjmů a výdajů a výkaz o majetku a závazcích za období roku 2022 

https://www.eracz.cz/era-info/





